

陈中状元班,圆你名校梦

近年来,省会家长中流传着这样一句话:孩子进了陈中“状元班”,就等于一只脚踏入了名校大门。自2009年开设伊始,陈中数理化“状元班”就以学员成绩整体优异而在省会家长中享有良好口碑,“状元班”名师更是备受各年级学生追捧。

以2017年来说,晨钟教育仅中考状元班学员就有669名学员总分超过600分及单科满分,小升初升入枫杨、文博、桐柏一中、一八联合国际学校等省会初中名校的优秀学员近600名,陈中数理化“状元班”的实力,也再一次得到了印证。

郑报融媒记者 唐善普

陈中“状元班”就是这么牛

时间追溯到2010年6月6日上午11时,在文化路与农业路交叉口的金国大厦5楼,陈中数理化的前台,上百名学生家长正在焦急地等待。

这只是一场小规模考试,报名参加暑假“状元班”的学生必须先通过入学选拔考试。进入“状元班”,意味着将来有望考入郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州一中名校。

“学生来报名之前,陈中数理化会对孩子进行一个专业的全方位的测试,根据总评,我们选择一些成绩有优势的学生进入状元班学习。”该校的负责人说。

报名陈中数理化“状元班”还要先考试?“状元班”为什么这么牛?

当年让家长和学生如此追捧的原因是:2009年中招考试中,陈中数理化初三“状元班”的254名学员取得了600分以上的好成绩,其中,李浥辰以总分658分成为郑州市中考状元。不仅如此,各年级“状元班”学员有423人次取得单科满分或第一、年级前十、班级前三的成绩。

陈中状元班,“考”出来的名牌

现在,每年高考、中考期间,在陈中数理化的“状元班”学生取得的成绩,都成为轰动一时的传奇。

2008年,学员李晓娅被清华大学实验班提前录取。

2009年,学员李浥辰勇夺郑州中招状元,52名学生分别考入省实验中学、郑州一中、郑州外国语学校三大名校。

2010年中招,“状元班”615分以上学员共有94人,586分以上的学生人数达到了230人,周子琪同学以658分的成绩勇夺全市中考第一名。

2011年,65名学员全部被郑州枫杨外国语学校等名校录取;中招580分以上学员超过710人,600分以上超过240人。

2012年,陈中学子王之霖成为中考状元;“状元班”学员鲁子焯、肖晓涵、张俊濮等也取得了640分以上的喜人成绩。

2013年,共有618名学员总分超过600分,其中秦伊明同学以651分的高分位列全市中考总分第二名。

2014年,陈中状元班学子600分以上的也达350余人。

2015年中招中晨钟(陈中)学员600分以上学员达到769人,小升初被各大名校录取的学生达到1067人。

2016年,陈中状元班中考成绩600分以上的优秀学员高达905人,中考奖金发放119.72万元。

2017年7月13日,以“一路精彩、一起闪耀”为主题的颁奖盛典(精品场)在晨钟教育总部举行,表彰了首批宋欣果等取得中招成绩600分以上的669名高分学员及首批已成功升入枫杨、文博、桐柏一中、一八联合国际学校等名校的565名优秀学员,4天连颁12个场次,总金额近150万元。



陈中状元班选拔考试现场

陈中状元班,名校的蓄水池

晨钟教育总裁朱玉峰介绍,陈中状元班以其优良的师资配备,吸引了越来越多的优秀学员。我们的生源基本以名校生为主,很多学生是郑州市各校年级前十、班级前三的学生,成绩非常优秀。优秀的学生一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响更大。进状元班需要严格的考试,录取的比例大概是10%。

陈中数理化倾力打造出了省内教育培训界豪华名师团队——数学、物理、化学、英语均有集团首批名师担纲教授,确保教学质

量,他们在各自治学领域早已超越提分境界,将教学升华成了智慧和艺术。朱总表示,晨钟(陈中)教育集团不仅是我省省级示范性高中的优秀生源地,许多大学名校也向该集团伸出橄榄枝。近年,在陈中数理化参加培训的小学生、初中生、高中生顺利考入名牌初中、名牌高中、名牌大学,实现了他们梦寐以求的理想学校。因而,陈中数理化被誉为进入名校的绿色通道。陈中数理化的王牌——状元班更以其骄人成绩备受青睐,报名者络绎不绝,状元班也不得不扩再扩,并先后

成立几个陈中状元班教学基地。据介绍,小学生状元班主要冲刺河南省实验中学文博学校、郑州枫杨外国语学校、郑州实验外国语学校等学校;初中生状元班主要冲刺郑州外国语学校、河南省实验中学、郑州一中等三甲学校;高中生状元班主要冲刺国内知名高校。

成绩最有说服力。陈中数理化的提分效力备受学生、家长热捧,也常引发报名热潮,成了很多市区学生选择报班的“风向标”,报考陈中数理化状元班几乎成了各学校、各年级特优生的共识。

实施分层教学,学习氛围良好

“实施分层教学,并不是给学生分等级,而是为了让掌握不同程度知识的学生有更加适合自己的学习氛围和环境,根据学生的接受能力进行教学,避免增加学生的学习负担。”陈中状元班负责人张民举告诉记者。

“当初选择‘状元班’也是看重了这里的学习氛围。另外,这里的老师比较注重学生的思维拓展和

开发,思路比较灵活,教给我们更多的是解题方法和技巧,让我们学会触类旁通、举一反三。”学生小李说,“‘状元班’的老师讲课有激情、活泼、幽默,让同学们在竞争、互动中学习,大家都很喜欢。优秀的学生身上一定有优秀的学习习惯,好的学习习惯不来自老师的指点,优秀学生之间的相互影响也更大。”

据了解,在陈中“状元班”教学

的老师都是“过五关、斩六将”、通过层层考核和选拔过来的,可以说个个都是学科领域的名师或专家,没有两把刷子他们是没有资格教“状元班”学员的。

“创办状元班之初,我们目标很明确,就是要做优质的教育,要整合好的学生、优秀的老师,还有好的学校。”朱总表示,就是要把班里的学生真正的“人人都培养成为状元”。

认识一下陈中状元班部分资深名师

孟超:教授数学。先进教育工作者,河南省民办教育杰出教师,优秀班主任,“希望杯”数学竞赛优秀教练员,联合杯金牌教练员。

教学特点:教学功底扎实,学习态度严谨,注重讲解学习方法,采用模块化的教学方式,引导学生独立思考,形成从具体题目归纳一类问题的解题套路,教学风格幽默而富有激情。

袁海涛:教授数学。初高中数学高级教师,省级骨干教师,数学学科带头人,优质课评比第一名。

高考命题专家。从事教学20多年,有深厚的教学经验。

教学特点:幽默风趣,知识系统化,学中有玩,轻松拿下数学。

王玉信:教授化学。毕业于华东师范大学化学系,国家级骨干教师,国家级化学奥赛教练,中高考应试专家。2008年辅导学生李新宇获全国高中组化学奥赛一等奖,同年本人荣获国家级化学奥赛辅导一等奖。

像他们一样的名师还有很多……

状元班 选拔考试地点

- 1.省实验状元班校区:文化路双铺路交叉口向南150米路东晨钟教育广场二楼,报名电话:65335622
- 2.陈中数理化任一校区可报名参加考试,
- 3.考试时间:随到随考